

奋战防汛一线

市城管局全力以赴守护城市安全

本报讯 近日,三门峡市普降大雨,市城管局各部门迅速投入防汛抢险战斗中,为保障人民群众的生命财产安全和城市的正常运转筑起一道坚固防线。

园林部门组织力量,提前加固支撑结构脆弱的树木和新植树木。绿化工程管理处出动车辆4台,防汛人员15人,对管辖区域各游园道路行道树、仰韶大道苗木进行巡查。目前,崤山路行道树断枝1处,五原路行道树倒伏1棵均已处理完毕。

各公园、游园全面排查安全隐患,加强游乐设施检查,紧盯地质灾害点、山洪危险区、低洼涵洞、短时段内涝防范,值班人员不间断在园区巡查,应急队员24小时待命,发现问题第一时间汇报。

广告管理部门根据极端天气预警信息及时暂停户外广告门头牌匾设置审批,责令停止户外广告、门头牌匾设置施工,并拆除脚手架等,防止存在安全隐患的户外广告牌匾发生坠落等危



雨中紧急处理倒伏树木

险情况。市城管局执法监督部门抽出50人组成城市管理执法应急救援队伍,配备救援装备,包括救援车辆17台、铁锹61

把、雨鞋50双、雨衣50双、反光背心50件等,密切关注汛情,24小时待命,随时准备开展排水防涝应急救援工作,充分发挥城市管理执法队伍作用。

环卫部门加强城市道路保洁和环卫保洁电动车交通安全管理,以及公厕、生活垃圾转运站等重点场所管理。同时组织三门峡京环境服务有限公司和三门峡绿能环保能源有限公司启动恶劣天气应急预案,对市区雨水篦子进行排查清理,确保水流畅通,对淤泥污染点采取人机结合方式进行冲洗作业,确保市民出行安全。

路灯管理部门针对强对流天气特点,对灯杆是否倾斜、灯头是否松动、变压器控制柜是否存在沉降和积水、路灯有无漏电等情况进行集中检修,确保城市夜景照明系统的稳定与安全。

强降雨还在继续,市城管局各部门人员的工作也在继续,无论是在倾盆大雨中奋力疏通排水管道,还是在积水深处冒险救援被困群众,他们从未有过丝毫退缩与犹豫,在这场与强降雨的激烈较量中,市城管局用果敢无畏的实际行动诠释责任与担当。(文/图 汪潭)

增强廉洁意识 涵养清风正气

市住建局组织党员干部开展廉政警示教育

本报讯(记者汪潭)为增强党员干部廉洁自律意识,进一步筑牢拒腐防变思想防线,近日,市住建局组织党员干部30余人到市廉政教育馆开展廉政警示教育。

在讲解员的引领下,该局党员干部依次参观了“历史诉说”“时代召唤”“暮鼓晨钟”等展区,深入了解三门峡市悠久的廉政历史文化,感受党的光荣传统和优良作风,感悟共产党人“清正廉洁、勤政爱民”的高尚品质;重温中国共产党在各个历史时期不断加强作风纪律建设的光辉历程,深刻体会作风建设的重要性和必要性;回顾了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党取得的卓著成效。

参观结束后,该局负责人对在场的党员干部提出具体要求。一要严

格秉公用权。牢记权力是把双刃剑,要树立正确的权力观,正确对待手中的权力,不谋私利,多为群众办实事、谋利益。二要做到慎终如始。要重视小事小节,从小做起,从小入手,始终保持共产党人的清廉本色,扎实走好人生每一步,不可心存侥幸,走向犯罪的深渊。三要自觉接受监督。党员干部在工作中和生活中,要自觉接受组织的监督约束,要习惯在监督下工作,把接受监督看作是对自己最大的爱护、最好的保护,坚守工作底线,干干净净做事,清清白白做人,做到谨言慎行、自警自省。

大家纷纷表示,要以党纪学习教育为契机,坚定理想信念,增强廉洁意识,严守纪律规矩,涵养清风正气,以更严明的纪律作风、更昂扬的精神面貌,为住建事业高质量发展贡献力量。

市住房公积金管理中心灵宝管理部:

优化办理流程 推动一窗办结

本报讯(记者汪潭)为进一步压缩公积金贷款业务办理时限,近日,市住房公积金管理中心灵宝管理部与灵宝市不动产登记中心深度合作,打通业务办理壁垒,建立“公积金贷款+不动产登记”线上联办机制,通过信息技术手段实现“公积金贷款+不动产登记”一窗办结。

据了解,以往群众办理公积金贷款业务时,要先到公积金窗口办理贷款审批手续,审批完成后再到不动产登记窗口办理不动产登记登记手续,公积金贷款管理中心拿到不动产登记证书后才能放款,费时又麻烦。现在,市住房公积金管理中心灵宝管理部与灵宝市不动产登记中心合作设立“不动产登记+公

积金”便民服务点,群众办理完公积金贷款审批手续后,无须再到不动产登记窗口,直接由管理部工作人员将相关资料线上传递至不动产登记窗口,不动产登记中心工作人员审核登簿后,实时生成不动产电子证照并回传至公积金系统,实现不动产电子证照即时调用,公积金管理中心见“电子证照”秒放款。

市住房公积金管理中心相关负责人表示,将进一步加强与不动产登记部门的合作,压缩公积金贷款审批时限,优化贷款业务办理流程,推动公积金贷款业务实现“5+1”天(5天为公积金贷款审批时间,1天为抵押登记时间)办结,为群众提供便捷、高效、优质的公积金贷款服务。

市住建局:

回顾百年党史 汲取奋进力量

本报讯(记者汪潭)近日,市住建局驻卢氏县北川村帮扶队组织全村20余名党员开展“七一”主题党日活动。活动旨在回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,引导党员干部擦亮初心底色,提升实干成色,奋力谱写新时代乡村振兴新篇章。

驻村第一书记带领全体党员重温入党誓词,引导广大党员牢记百年党史、不忘初心使命,以更加饱满的热情担当作为、勇于奉献,永葆共产党员的政治本色。随后,由驻村第一书记为全体党员上专题党课,教育引导广大党员学纪、知纪、明纪、守纪。活动组织党员志愿者

包饺子,请全体党员在老年食堂用餐,过集体“政治生日”。最后,驻村干部与村“两委”干部共同慰问困难群众,并送上米、面、油等生活物资。

此次活动,全体党员进一步坚定理想信念,提升党性修养。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,从党史中汲取更多智慧和力量,以更加坚强的党性、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,充分发挥党员的先锋模范作用,开拓创新、加压奋进,在全力推进北川村乡村振兴和服务基层群众的实践中努力,让北川村环境更优美,产业更发达,农民更富裕。

市城市建设发展服务中心:

压实工作责任 确保安全度汛

本报讯(记者汪潭)7月6日下午,市城市建设发展服务中心召开防汛工作会议,传达了省、市有关防汛工作的会议精神,对我市城市市政设施防汛抢险工作进行再部署,并重点对防汛期间有限空间作业安全管理进行培训。会议强调,随着我市进入主汛期,防汛形势日趋严峻,各部门要全面压实防汛工作责任,强化制度落实,各防汛队伍要坚守各自岗位,分片分区做好部署。会议要求,一是坚决杜绝麻痹大意思想,进一步提高防汛期间有限空间作业安全意识,特别是在泵站池水清淤、

窰井疏浚等有限空间作业中,要严格遵守相关审批流程和规章制度,履行“先通风、再检测、后作业”原则,切实杜绝安全事故和次生灾害的发生。二是防汛队伍进一步优化,合理安排防汛人员,统筹好防汛抢险车辆、设备,重点对大型吸水设备的使用要常抓不懈,确保操作熟练,一旦突发险情,要拉得出、抢得上,第一时间处置到位。三是针对大岭路至甘棠路、北环路至经一路等防汛重点区域,进一步做好汛情监测和值班值守,快速有效处置汛情,确保城区安全度汛。

市交通运输局:

闻“汛”而动积极做好应对工作

本报讯 连日来,我市迎来大范围强降雨天气,市交通运输局闻“汛”而动,积极做好本轮强降雨应对工作。

周密部署。市交通运输局提前召开防汛调度会,及时传达学习省市防汛工作会议精神以及省交通运输厅防汛调度会议精神,通报近期气象预报,督促各单位紧盯重点领域和薄弱环节,做好重要领域的巡查、隐患排查及风险管控,提前储备

充足的抢险应急物资和运力准备,加强应急值守和信息报送,坚决打好防汛保畅攻坚战。

持续排查。7月3日至4日,对前期排查的防汛风险点39处和道路安全隐患11处整改情况组织开展“回头看”,确保问题整改到位。对未能完成整改的,逐一制定防控措施,落实责任人,提前预置力量,确保安全度汛。组织公路养护人员增加对国省干

线及山区公路、临水临崖、桥涵隧道、高边坡易滑坡等路段的巡查频次,及时清淤疏堵,消除路面落石杂物,确保路网正常运行。目前,全市境内高速公路禁止7座以上客车及危化品车辆上站,国省干线、农村公路通行正常。

确保安全。加强车辆动态监控和雨情研判,发现问题及时防范避让,坚决避免冒险运行。目前,市区公交运行正常,陕州区和灵宝市129条线路

已停运66条,其他县(市、区)班线运行正常。督促高速公路、国省干线及农村公路在建工程施工单位对可能受到暴雨山洪影响的施工场地和人员驻地,提前做好排险加固,遇到险情严格按照“先人后物、先避险后抢险”原则正确处置。

强化监管。对黄河三门峡库区、小浪底库区、洛河故县水库、双龙湾景区等船舶加强汛期监管,加强停航船

舶锚固措施,防止脱锚失控危及桥梁等设施安全。

目前,全系统已组建17支抢险应急队伍,共计706人;储备应急运力客运车辆105辆;货运车辆135辆;挖掘机、装载机、推土机、指挥车等各类设备131台,水泵15台,发电机23台,所有人员和车辆进入24小时待命状态,确保一旦发生突发状况,随时拉得出、用得上。(本报记者)

三处国道修复养护工程通过竣工验收

本报讯 7月3日至4日,由市交通运输局建管科、安全监督科、综合规划科、财务审计科、质量监督站组成的竣工验收组对S312线沿黄线连霍高速东口至湖陕交界段、S312线沿黄线陕州区湖陕交界至城村段、S313线宜陕线陕州区湖陕交界至草厂村段功能性修复养护项目进行竣工验收。

经长期运行,上述养护项目路面出现裂缝、坑槽、车辙等病害,整体路况下降,通行能力及服务水平降低。本次修复保持道路等级,恢复道路技术状况及服务水平,主要包含病害处治、路面铣刨及铺筑,部分基层铣刨及铺筑。

验收组采取现场查看、内业检查、现场打分的方式,现场查看沿线路况水平、表观质量及附属设施的完整性。并在竣工验收会议上,听取各参建单位对项目全过程、质量保证措施、最终效果等情况的汇报,按照验收要求对项目质量及管理进行打分评价。验收组表示,所有修复项目满足设计及规范要求,完成了恢复技术标准及公路服务水平的既定目标,满足竣工验收要求,竣工验收予以通过。(本报记者)

灵宝市交通运输局:

水毁道路修复工程顺利完工

本报讯 日前,经过近一个月的不懈努力,原G310线常阎至阌乡段水毁道路修复工程顺利完工,群众出行安全得到保障。

近期,灵宝市境内原G310线常阎至阌乡段受降雨影响,先后发生6处水毁灾害。为保障公路安全畅通运行,灵宝市交通运输局主动作为,争取资金支持,于5月29日对原G310线常阎至阌乡水毁道路进行全线修复施工。

工程启动以来,该局首先对道路水毁程度、范围和潜在风险进行勘察、分析和评估,为全面开展修复工作提供科学依据,并制定针对性方案。开工后,抢抓晴好天气有利时机,在保证质量、安全的前提下,全力推进工程进度。该局相关领导多次深入工地现场检查指导,灵宝市公路事业发展中心负责人紧盯现场,协调指挥,公路养护人员放弃节假日,不惧高温酷暑“烤”验,加班加点坚守在施工现场,齐心协力筑牢公路安全基石。

目前,原G310线常阎至阌乡段水毁道路修复工程完成边坡回填土方1.09万立方米,修复路基路面208平方米,修复损坏边沟102米。重修后的道路在路基抗冲刷能力、抗地质灾害能力等方面显著提升,公路防灾韧性进一步增强。(本报记者)

全力保障暴雨道路出行安全

本报讯 近日,强对流天气频繁,陕州区交通运输部门迅速启动响应,同心协力、整合资源,抽调精干力量投入辖区道路防汛排涝中,全力保障人民群众生命财产安全。

雨前绸缪早部署。多次召开安全生产工作例会,对防汛等安全生产工作进行调整和部署。各级防汛责任人迅速上岗到位,严格落实值班值守制度。陕州区公路事业发展中心全员在岗,核查防汛物资,第一时间发布天气预报、公路汛情,阻断信息和防汛工作指令,为抢修保通争取最大主动权;在建施工项目,提前研判分析,及时回填雨水管网,加大巡查力度,避免淤泥倒灌影响管网排水;道路运输服务中心及时向辖区运输企业发出预警,要求企业做好防汛应急准备;公交应急保障车辆、值班人员24小时待命,可随时投入应急保通服务中,并对万村通客车、道路条件差的营运线路车辆采取停运措施。

雨中巡查忙抢险。第一时间启动应急预案,全员出动,全面铺开网格化巡查。加大机械设备投入力度,加强安全提醒,对公路路基、桥涵、边坡等安全重点进行全面排查整治,对易水毁易塌方等路段的危险源、隐患点实行专人负责,集中整治。公交公司统筹人员力量,一组人员赶赴易积水路段查看现场,一组人员下一线督导安全,一组人员下万村通线路督导,全力服务群众,维护出行秩序。

雨后核查细摸排。组织人员开展雨后道路安全隐患核查工作,严格落实汛期管养道路“雨前检查、雨中巡查、雨后核查”制度,重点对桥梁、排水沟、涵洞、高边坡、路面、行道树等安全隐患点逐一排查,确保养护公路畅通、行车安全。

目前,共排查国、省干线公路519公里,疏通边沟3753米,清理送水槽1017米,疏通涵洞61处,疏通桥梁泄水口126个。(赵冰 贾忠谦)



连日来,陕州区交通运输局严格落实汛期管养道路“雨前检查、雨中巡查、雨后核查”制度,重点对桥梁、排水沟、涵洞、高边坡、路面、行道树等安全隐患点逐一排查,确保养护公路畅通、行车安全。梁鹏 摄

卢氏县农村公路管理所:

“消费帮扶”助力乡村振兴

本报讯 近日,卢氏县农村公路管理所得知帮扶的范里镇何窑村群众土豆滞销,便在单位工作微信群向全体职工发起“消费帮扶爱心助农”倡议。倡议发出后,干部职工纷纷

响应,不到两天时间认购土豆400多公斤。2021年9月,卢氏县农村公路管理所调整到范里镇何窑村帮扶。在大力发展特色产业的同时,坚持把“消费帮扶”作为带动群

众增收、增加集体经济的重要手段,积极采取“以购代捐”“以买代帮”等形式,持续抓规范、促消费、稳渠道、强意识,积极探索“消费帮扶”新模式,不断促进群众增收和帮扶村集体产业发展。经过几年的帮扶,乡亲们的腰包鼓起来了,村集体经济也实现了收益。此次“消费帮扶”活动,该所干部职工齐心协力,不仅营造人人参与帮扶、助农致富的良好氛围,还增强了帮扶群众勤劳致富的信心和决心。(侯咏红)